
Bod č. 6  Finanční záležitosti obce 

 

a) Závěrečný účet obce Vřesina za rok 2025, účetní závěrka 

Jako každý rok je potřeba schválit zastupitelstvem obce závěrečný účet obce za předcházející rok.  Jedná 

se o povinnost vyplývající z §17 ze zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtů. 

Kontrola hospodaření proběhla 24. února 2026 a nebyly zjištěny žádné nedostatky.  Závěrečný účet 

bychom tedy měli schválit bez výhrad. 

Návrh usnesení č. 20/6a 

Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 
2025 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Vřesina za rok 2025 a to 
bez výhrad. 
 

Další částí, kterou budeme v rámci tohoto bodu schvalovat je účetní závěrka. Její součástí jsou pouze 

některé z materiálů závěrečného účtu. Jsou to: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát a Příloha. 

Návrh usnesení č. 20/6b 

Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje účetní závěrku obce Vřesina sestavenou k rozhodnému dni 
31.12.2025. 
 

b) Plnění rozpočtu 1. – 3. 2026 

Plnění příjmové části se jeví standardně. Ke konci třetího měsíce bychom měli mít plnění okolo 25 %. 

Je vidět, že v daních se okolo tohoto limitu pohybujeme. Daň z nemovitosti položka 1511 se hradí do 

konce května, takže je ještě ve velmi nízkých hodnotách. Ve výdajích jsou uhrazeny všechny dotační 

podpory pro naše spolky a žadatele, proto jsou některé položky a paragrafy vyčerpány ze 100%. 

 

Zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí informace o plnění rozpočtu 1. – 3. 2026. 

 

c) Rozpočtové opatření č. 2/2026 

Připravili jsme návrh rozpočtového opatření, které připravuje částku potřebnou pro opravu části 

cyklotrasy na Kozmice a doplňuje finanční prostředky v paragrafu péče o zeleň. V příjmové části 

reflektujeme přijaté částky a žádost o platbu dotace SFŽP, příjmy z nebytového hospodářství – příjem 

z pronájmu restaurace a vyšší příjem v rámci plateb EKOKOM, protože prosincová faktura byla uhrazena 

až letos. 

 

Návrh usnesení č. 20/6c 

Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026 dle předloženého návrhu. 


